
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-Україна» 

і «Крим-Україна», розташованих на базі Національної академії керівних 

кадрів культури і мистецтв 

27 березня 2026 року м. Київ   

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, 

що проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 

головний спеціаліст відділу прав громадян на тимчасово окупованих 

територіях Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали 

внаслідок збройної агресії проти України – Ганна Мархальчук;  

головний спеціаліст відділу прав примусово депортованих осіб та переміщених 

за межі території України Департаменту моніторингу додержання прав громадян, 

які постраждали внаслідок збройної агресії проти України – Юлія Осипчук; 

старший фахівець із зв’язків з громадськістю – Михайло Філіппов. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  

Аналіз проведено: головним спеціалістом відділу прав громадян на тимчасово 

окупованих територіях Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які 

постраждали внаслідок збройної агресії проти України Ганною Мархальчук. 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті Національної 

академії керівних кадрів культури і мистецтв (далі – заклад освіти) створено 

окремий розділ «Освітні центри "Крим-Україна", "Донбас-Україна"» який містить 

загальну інформацію для вступників.  

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості щодо правил вступу у 

2025 році. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті зазначено актуальну 

інформацію щодо уповноваженої особи, яка відповідальна за діяльність освітніх 

центрів, електронна пошта та мобільний номер телефона: Кратко Юлія 

Володимирівна, admission@nakkkim.edu.ua, контактні телефони: 068-784-49-27, 

(Viber, WhatsApp). 

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: інформація про дату та час роботи освітніх центрів, дати 

початку та дати завершення прийняття документів відсутня. 

Водночас, на сайті закладу освіти містяться Правила прийому до Національної 

академії керівних кадрів культури і мистецтв у 2025 році затвердженого наказом 

ректора від 01.10.2025 № 211-оа. 

 

Інформація як дістатися до освітніх центрів: покрокова інструкція відсутня. 

Однак, на сайті зазначено адресу закладу освіти для самостійного планування 

маршруту. 
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Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для всіх освітніх 

центрів призначено 1 уповноважений заклад середньої освіти, а саме: Ліцей «Школа 

екстернів». 

Вказана інформація викладена у розділі «Контактна інформація освітнього 

центру "Крим-Донбас-Україна"» із зазначення розкладу роботи, електронної 

пошти, контактних номерів телефону відповідальних осіб для проходження 

державної підсумкової атестації та отримання документів про повну загальну 

середню освіту. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та  

«Крим-Україна» на базі Національної академії керівних кадрів культури і мистецтв. 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: вулиця Лаврська, 9, корпус 15,               

м. Київ, 01015. 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Відповідального секретаря приймальної комісії – Кратко Юлії Володимирівни. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

        Діяльність освітніх центрів регламентується Правила прийому до Національної 

академії керівних кадрів культури і мистецтв у 2025 році затвердженого наказом 

ректора від 01.10.2025 № 211-оа. 

 

Умови вступу у 2025 році щодо початку вступної кампанії 

Щороку затверджується Порядок прийому до Національної академії керівних 

кадрів культури і мистецтв. 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2025 році звернулося 0 осіб. 

Кількість осіб, що подали заяви до освітніх центрів та були зараховані на 

навчання складає 0 особа. 

 

Динаміка вступників у 2024 – 2025 роках 

Кількість заяв не змінилася (у 2024 р. – 0, у 2025 р. – 0 заяв на вступ). 

 

Підтримка вступників та студентів  закладом освіти 

Вступник на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуючими 

особами, може проживати у гуртожитку. 

Заклад освіти всебічно сприяє в отриманні вступниками довідки про взяття на 

облік внутрішньо переміщеної особи, а також, у разі необхідності, інших 

документів. Зокрема, вступникам надається актуальна адреса та контактний 

телефон найближчого центру надання адміністративних послуг. 

На період навчання студентам надаються місця для проживання у гуртожитках 

закладу освіти. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

У 2025 році призначено 1 заклад загальної середньої освіти для проведення 

річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі документів 
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державного зразка про середню освіту: Ліцей «Школа екстернів» м. Києва, який 

розташований за адресою: пр-т Голосіївський, 106/4. 

 

Підготовчі курси 

У закладі освіти передбачалися підготовчі курси для вступників з тимчасово 

окупованих територій.  

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

На момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо діяльності 

освітніх центрів були розміщені на стендах, та в приміщенні приймальної комісії 

закладу освіти. 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ, відсутні. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні.  

 - розмістити інформацію на головній сторінці у розділі «Контактна інформація 

освітнього центру «Крим-Донбас-Україна» щодо розкладу роботи освітнього 

центру, зокрема, дата початку та дати закінчення роботи; 

- розмістити на веб-сайті закладу освіти покрокову інструкцію як дістатися до 

освітніх центрів. 

 

 

Головний спеціаліст відділу прав громадян  

на тимчасово окупованих територіях  

Департаменту моніторингу додержання  

прав громадян, які постраждали  

внаслідок збройної агресії проти України                             Ганна МАРХАЛЬЧУК 

 

Головний спеціаліст відділу 

прав громадян, постраждалих 

внаслідок збройної агресії проти 

України Департаменту моніторингу 

додержання прав громадян, які постраждали 

внаслідок збройної агресії проти України                 Юлія ОСИПЧУК 

 

 

 

 

Старший фахівець із зв’язків  

з громадськістю          
   

  

Михайло ФІЛІППОВ 

 
 


